

韩国《中央日报》网站被黑了

“从来没有遇到过这么严重的攻击”

韩国：不排除是朝鲜干的

韩国《中央日报》11日证实遭到网络攻击，网站和服务器同时被“黑”，新闻报道一度受阻。一些网络安全专家称这次事件“前所未有”。

猫脸挑衅

攻击当地时间9日傍晚6时30分左右发生，《中央日报》韩语版主页链接无法正常打开，由一张捂嘴笑的猫脸照片取代。

攻击者在照片下方贴出“被 IsOne 黑了”的文字，同时附有暗示19日和29日攻击其他韩国媒体的文字。不清楚日期所指的月份。

事件发生后，《中央日报》数据库部分文章和图片丢失，新闻编辑系统遭到破坏，不得不把主页临时链接至其他页面。

《中央日报》11日证实，数据恢复仍在继续，打算重新安装一个新运行系统后全面恢复报道业务。

“前所未有”

《中央日报》援引网络安全专家的话报道，以攻击手法判断，这次攻击组织周密。

攻击者首先输入只供报社员工使用的域名地址。通常情况下，网站程序会将这一链接自动转至公众网页。不过，攻击者显然以技术手段绕过这一程序，继续留在先前域名地址下，对内部服务器发起攻击。

赛门铁克公司韩国业务主管尹光泽(音译)说，以往境外黑客组织为“展示能力”而有意更换目标网站的主页

画面，但“从未出现过整个(新闻)制作系统及服务器瘫痪的情况”。

“我们已经向《中央日报》紧急派遣调查人员，以掌握证据。”韩国警察厅网络恐怖袭击应对中心调查室长郑熙华(音译)说，“我们从来没有遇到过这么严重的攻击，将寻找黑客来源，采取必要措施。”

频成目标？

郑熙华表示，鉴于韩国媒体本月初受到攻击威胁，当局“不排除是朝鲜的网络恐怖袭击”。

本月4日，朝鲜军方威胁攻击7家韩国主流媒体，包括《中央日报》，以回应它们对朝鲜的诋毁报道。朝方列出部分媒体所在办公楼，称导弹部队已经把它们列为目标。

另据韩国联合通讯社11日报道，韩国联合参谋本部突击检查韩国部分地面和空中作战能力，以确保韩方有能力遭到军事挑衅后立即回击。

检查模拟边境和首尔等地区凌晨遭遇朝方炮击，韩方确定朝方作战中心，动用导弹和火炮还击。

主持检查的李永周少将说，这次检查“确认我们的军队有能力……在遭到挑衅的时候立即打击敌方核心部队”。

据新华社电

缅甸若开邦实行紧急状态

缅甸若开邦连日来陷入骚乱，多人死亡，总统吴登盛10日宣布在这个西部沿海邦实行紧急状态，以立即恢复安全和稳定。

骚乱加剧不同民族及宗教之间的对立，可能拖累缅甸民族和解和改革进程。

缅甸国家电视台10日晚报道，吴登盛当天签署法令，宣布即日起在若开邦实行紧急状态。这意味着，为维持治安和秩序，军方有权接管行政职权。

法令说，自若开邦孟都等地8日实行宵禁以来，“骚乱和恐怖行径越来越多”。紧急状态令在“新的法令下达前”一直有效，“目的是立即把安全和稳定还给民众”。

吴登盛连夜发表广播和电视讲话，呼吁民众支持政府采取这一措施。他说，若开邦发生的暴力是有人煽动不同宗教和民族之间的不满、仇恨和复仇，“如果我们继续报复、恐吓和自相残杀，暴力可能向若开邦以外的地区蔓延”。

“我希望大家特别注意，因为我们国家正在经历转型期，如果骚乱蔓延，国家和平、稳定、民主进程和发展可能遭到严重影响，会蒙受重大损失。” 据新华社电

基地将播出二号人物新视频 暗示其未被击毙



两家关联“基地”组织的网站10日说，将发布这一组织“二号人物”阿布·叶海亚·利比的一则新视频短片，这一公告暗示了利比还活着。

“基地”媒体事务分支机构“萨哈卜”在那两家网站发布消息称，“不久后”将发表利比的视频声明。

“萨哈卜”没有说明发布利比视频的具体时间，也没有说明那则视频声明什么时候录制。

一些美国和巴基斯坦官员先前确认，美国无人驾驶飞机本月4日在巴基斯坦炸死“基地”二号人物利比，认定利比的死给“基地”构成重大打击。

反恐分析师说，利比重要角色之一是为“基地”展开自我宣传以招募新人，他的死重创这一组织的“宣传机器”。

反恐信息搜集机构美国情报中心的数据显示，利比2006年至2008年“现身”或“现声”17则视频或音频声明，阐述“基地”长远规划和袭击目标。 综合新华社电

美校园枪击案致三死三伤

警方称可能为年轻人打斗场面失控所致

美国南部亚拉巴马州奥本市警方10日证实，奥本大学附近公寓楼9日深夜发生一起枪击案，造成三死三伤，均为20岁左右的年轻人，其中两人曾效力于该校橄榄球队。

据介绍，案发地所在的大型公寓楼距离奥本大学不远，居住着该校不少学生。9日深夜，一批年轻人正在公寓楼泳池附近举办聚会，有人发生争执，打斗起来，一名犯罪嫌疑人突然拔枪射击，造成惨剧。警方认为，目前来看这起案件主要是年轻人打斗场面失控所致，蓄意谋杀或随机杀人的可能性不大。

当地警方10日已确定犯罪嫌疑人，向他发出通缉令。 据新华社电

美国男子脑震荡后变音乐奇才

无师自通8种乐器，还有不凡的歌唱技艺

现在全世界有30名这样的人

美国男子德里克·阿马托在一次跳水事故中因脑部受创导致脑震荡，之后却意外发现自己无师自通，能演奏8种乐器。他现在已成为职业钢琴师，还出版了个人专辑。



意外撞头

阿马托现年40岁，住在科罗拉多州丹佛。他从事过公关、销售、棒球教练、空手道教练等多种工作，但始终不知道自己想干什么。一次投资失败让阿马托在2002年变得身无分文，成为流浪汉。后来，他又在邮政系统找到份工作。

2006年10月，阿马托到朋友家参加聚会，玩闹嬉戏时在游泳池跳水。因池中水浅，他的头部撞到坚硬池底。

据阿马托回忆，当时他自己走出泳池，向朋友抱怨，只见对方嘴巴开合，却听不到任何声音。他随后晕倒，被送到医院治疗。医生诊断阿马托因这次意外导致严重脑震荡，除了常会头痛，还会永久失去35%的听力及部分记忆。

阿马托出院几天后去拜访朋友时，突然被朋友家中的钢琴吸引，自然而然地演奏起来。美国微软—全国广播网10日援引他的话报道：“看到屋里的钢琴，我忍不住坐上琴凳，

开始弹奏。我的手指停不下来……”

无师自通

阿马托先前从未受过任何专业音乐训练，只会弹一点吉他，但当天在没有任何乐谱和指导的情况下，竟然连续数小时弹奏自创曲目，让朋友大吃一惊。

阿马托说，自己看不懂乐谱，“但闭上眼睛，脑海中会浮现出从左至右移动的黑白琴键，还有连续的乐章，让我知道手指如何动作”。

后经医生诊断，阿马托的情形属于后天性学者症候群，会在特定领域特别出色。事实证明，阿马托不仅会演奏吉他、钢琴等8种乐器，还有不凡的歌唱技艺。

朋友鼓励阿马托朝音乐领域发展。如今，他已成为职业钢琴师，常在酒吧演奏，现在正在录制第二张个人专辑。

阿马托脑震荡后遗症症状明显，时常头痛、头晕，有时认不出蓝色。尽管如此，他认为这些“是特别礼物的代价”。

新闻辞典

“雨人”群体

后天性学者症候群是儿童或成年人在左脑受损后，突然间发展出的学者症候群患者特殊才能。学者症候群指个人存在严重的智力障碍、自闭症或其他心理疾病，却拥有与其障碍全然相对的、不协调且惊人的某种能力。后天性学者症候群患者一般头部曾受创伤，之后出现超凡的数学、音乐或艺术才能。

据专家说，现在全世界约有30名后天性学者症候群患者。医学界仍然在研究这种病的成因，但不少专家认为，当左脑受损后，右脑负责弥补左脑失去的功能，从而激发大脑潜能。

有此一说

美国一名中年男子10年前遭暴徒袭击导致脑震荡后，竟然从毫无数学教育背景的普通店员变成数学天才，自称满是数学公式，还能随手画出复杂的“分形”几何图案。据说他是全世界唯一能徒手画出这类图案的人。

好莱坞影片《雨人》的原型、患有孤独症的“天才”金·皮克则是学者症候群患者。皮克有“超级天才”之称，在历史、文学、地理、数学、体育、音乐等15个不同领域有着超凡天赋。与此同时，他在其他一些领域则显得有些“弱智”，比如在自己家里找不到抽屉，不会穿衣服等。 据新华社电